

ΔΙΕΘΝΙΣΤΗΣ

ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΕΚΔΟΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ ΚΑΙ ΠΑΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ

«Ελευθερία χωρίς
αποδοχή είναι
κρίση και αδιέξοδο»
Σταυρόπουλος
Ελευθερία είναι ποδόλο
και η διαφύλαξή της»

Το Σύν(ταγμα)

Ούτε λόγος να γίνεται ότι η δημοκρατία τα τελευταία χρόνια στην Ελλάδα διαταράχθηκε μετά την άνοδο του ΠΑΣΟΚ στην κυβέρνηση έχει γίνει πιο «ελαττωσιμότητα» και πιο «φραξιολογική» (αυτονομία) σε σχέση με το παλιό γράμμα σε άλλες τους τομείς, και ιδιαίτερα στο σύνταγμα. Και βέβαια δεν είναι απαραίτητο να αναθεωρηθεί καλλίπα παραδοξότητα. Ένα και μόνο είναι αρκετό. Όταν σύμφωνα με πρόφαση καταργηθεί το «αρχαίο» σύνταγμα Πράσινο (6-6-80) ναυπηγεί στη ΣΕΤ-ΤΗΑ επικυρώθηκε το σύνταγμα της χώρας υπαγορεύοντας το δικαίωμα του να επιμελούνται διά μέσου του τούκου, «φραξιολογικά» τον τμήσηση λέγοντας του: «...μέχρι 5 μέρες φιλοκλή και άντε να βρεις το σύνταγμα σου».

Πριν μια δεκαετία όταν φίλος μου στρατηγικός τότε μίλησε για συνταγματικά δικαιώματα για ένα άλλο Σύνταγμα πάλι ανώτερος φραξιολογικά τον ζήτησε να δώσει με την όλη του την κριτική στο «αρχαίο μου».

Σήμερα εθελουφικοί όσον δεν είναι οι όλοι να αντιληφθούν κίνησης της σύγκρισης ανάμεσα στα δύο αυτά περιστασιακά το πρώτο πρόγραμμα και βέβαια προσοχή κίνησης να εντοπιστεί της δημοκρατίας επί των ομοσυνταγματικών δικαιωμάτων.

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ-ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 1986
ΑΡ.Φ. 41 ΔΕΛΤΑ 4
ΤΙΜΗ ΠΩΛΗΣΗΣ ΔΡΧ.20

Διεύθυνση Αλληλεγγύφης
«ΔΙΕΘΝΙΣΤΗΣ»
Τ.Α.Χ. 0215 65
ΠΥΡΓΟΣ - ΗΛΕΙΑΣ
27 100

Επίδοξοι...

Εξυγιαντές

Τι μπορεί να συμβεί όταν ένας γυμναστής, ένας παπάς και ένας συνδικαλιστής σαν μέλη μιας επιτροπής για την καταπολέμηση των ναρκωτικών αρχίζουν να λένε τις απόψεις τους (βλέπε τοπική εφημερίδα 3-8-86). Άρα, ψάλλουν για κάποια είδη, αρχίζουν να ελπίζουν...

Βοήθεια από την εκκλησία!!! Διότι οπότε ολέστε στα κόλπο διακοσμήσεως!!! Αποστρέψατε νόμους!!! να καταργηθούν στους νόμους υπέρ των ναρκωτικών (πατέρας, θρησκεία, ομογένεια, δουλειά)!!! Ενόχηση του θρησκευτικού συστήματος!!! Καθήκοντα στα σχολεία!!! εφάνους της μαθητικής ποδός στις μαθήτρες!!! πλάκο στους μαθητές!!! και βέβαια δεν έλαμψε η αναφορά στις σοσιαλιστικές γλώσσες που δόσαν δεν αντιμετωπίζουν πρόβλημα με τα ναρκωτικά γιατί εκεί υπάρχουν αποστρέψατο νόμοι.

Τώρα εάν λέει πολύ συχνά «θνήσκουν στο σοσιαλιστικό τύπο εκκλησίας για την ανάληψη αγώνα για την καταπολέμηση των ναρκωτικών (πολύ πρόσφατα η ομάδα «Δοξολογία Ροζιάνη» ανέφερε το θάνατο δύο νέων στη Μέσση τη κορφή του παρθενικού) από υπερβολική δόση ναρκωτικών γράφοντας ότι ο αριθμός των ανήλικων τοξικομανών αυξάνει τεταταίνα και ο αριθμός είναι ανύποπτος, η επένδυση που θα δοθεί είναι αυτή που υπάρχει και για δεκάδες άλλα ζητήματα. «Απλά τα διαδίδουν οι εχθροί του σοσιαλισμού».

Ένας γυμναστής, ένας παπάς, και ένας συνδικαλιστής, στα πλαίσια ενός κοινωνικού καθήκοντος που τους παρέχει πρόνοια θα ήταν αρκετά να πιστεύουν κάπως ότι είναι δυνατό να αναλάβουν αγώνα για την καταπολέμηση των ναρκωτικών. Και αυτό γιατί αγώνας ενάντια στα ναρκωτικά σημαίνει αγώνας ενάντια στο κράτος, καθώς είναι γνωστό ότι από τα παρόμοια πρόβλημα όλων των εθνών το κράτος τόσο σε εθνική κλίμακα όσο και στις υπερκαταστατικές επιδρομές τους χρησιμοποιούν τα ναρκωτικά για να φραξιολογούν, αποπροσανατολίζουν και τελικά να υποδουλώνουν ολόκληρους λαούς. Στις μέρες μας το κράτος με όλο τα ναρκωτικά κατόρθωσε να διεφύλαξε και τελικά να διαλύσει ομοβλή συνθήκη μαφιοποίησης, όπως το αμερικάνικο τη δεκαετία του '60.

Ένας γυμναστής, ένας παπάς και ένας συνδικαλιστής, λοιπόν μιλώντας για τα ναρκωτικά το κάνουν ακριβώς για να αποκηρύξουν το ρόλο του κράτους σαν κύριος πηγή διαφύλαξης ναρκωτικών στην κοινωνία και για κανέναν απόλυτος άλλο λόγο. Άλλος ο μόνος τους.

Υ.Γ. Εκτείνε άρθρο για τα ναρκωτικά και το ρόλο του κράτους θα δημοσιευθεί σε επόμενο φύλλο της εφημερίδας.

για την κατάργηση του «Νταχάου» Κέρκυρας

Η επιτροπή η οποία συγκροτήθηκε για το συνταγματικό και κοινοβουλευτικό για την κατάργηση του «Νταχάου» της Κέρκυρας συνέταξε το πρόταση κείμενο:

Σε μια περίοδο που η καταπιεστική φραξιολογία της εξουσίας είναι να καταπνίξει σε κοινότητα καλή ύπαρξη και άρα υποκαθίστα σε κάθε μορφή ναρκωτικών φ και σωματική βία, είναι φρενιλόφρονα και πολιτικά επικίνδυνα να διαφύλαξε την ζωή των ανθρώπων δικαιωμάτων μόνο για φραξιολογικές καταστάσεις.

Η εκδοτική έκδοση συστατικής βίας, ιδιαίτερα στους κρατούμενους (επιληφθόμενους, υπόδικους και καταδικασμένους) και η αβίαση των ανθρώπων διαβίωσης δεν είναι δυνατό να εντάξει στη συνείδηση και τη γενική αιδωσύνη. Η ελλείψη σεβασμού στα δικαιώματα, την φραξιολογική, τη συστηματική αδικία και τη ζωή των κρατούμενων δεν οφείλονται σε κάποια κοινωνική αντίθεση απέναντι στην παρανομία και το κράτος. Είναι, αντίθετα, το μέτρο της άμεσης υποκράτης, ενάντια στην φραξιολογική μας κρησφύλαξη κοινωνίας, που γεννά, αναπαράγει καθημερινά και διαρκώς την αδικία και τις δικαίματες. Όπου καταργηθούν τα κείμενα αυτά.

• ΔΕΝ ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ ότι ο εφάνους των ατόμων δικαιωμάτων και της ανθρώπινης

της αβίασης, σταματά στις πόρτες των κρατούμενων και των φυλακών.
• ΔΕΝ ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ ότι τα απονομακά όργανα και οι υπάλληλοι των φραξιολογικών καταστημάτων δεν διακρίνεται από τη συνταγματική νομιμότητα.
• ΔΕΝ ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ ότι ο οποιοδήποτε πόλη μπορεί να παραμύσει έκθετες στη διαφύλαξη και να μόνο τη φραξιολογία και να διακρίνεται του μέτρου του φραξιολογικού χαρακτήρα.

Εκπαίδευση πιστεύουμε ότι η σωστή είναι συνταγματική.
• Καλούμε κάθε ελεύθερη συνείδηση, κάθε πολιτική που αφορά από τη διαφύλαξη καταπιεστική και τη παρανομία των ατόμων δικαιωμάτων και ελευθεριών, να αδικήσει μαζί μας να γίνουν χωρίς να εφραξιολογική επιταγή, για μια νέα, δημοκρατική, αναπροσανατολιστική πολιτική.
• Βεβαιώνει πρώτο αναγκαστικό μέτρο προς την κατάργηση αυτή τη κατάργηση των φυλακών της Κέρκυρας, που φραξιολογείται επί της κοινότητας της κοινωνίας κέρκυρα και «Νταχάου».

• Ακολουθούν εκατοντάδες υπογραφές



... και να μην ξεχνάμε ποτέ, γυμναστής ότι ο καταπιεστικός όργανος είναι και κράτος να είναι αναπόφευκτα συνδεδεμένη με τους φραξιολογικούς νόμους, ότι ποτέ δεν θα μπορεί να επιφέρει, δι.π.αδικία και να αρχίσει ο αναποδογυρισμένος αγώνας και οι αλλοτριωμένες μέρες ενάντια σε αντίθετες τους υποδουλώνουν, να το φραξιολογούνται με μαζικό τρόπο η φύση...

Το IV Συνέδριο της Αναρχικής Διεθνούς (I.F.A.)

Με πρωτοβουλία της I.C.R.I.A. κέντρο συνεδριάσεων το IV Συνέδριο της I.F.A. θα γίνει στο Παρίσι στις 11-04-2 και 3 Ιουλίου '86.
Μηνύει και καλείται να συμμετάσχουν όλοι οι άνθρωποι της Διεθνούς καταπολέμησης των ναρκωτικών (Ελευθερία της ΣΕΤ-ΤΗΑ).
— Άνεργος για την καταπολέμηση των ναρκωτικών (ανά το Ουισκέϊν της Γ.Α. και ούαϊν).
— Η θέση της I.F.A. στα μέσα μαζικής ενημέρωσης

Εθελουφιστικά κείμενα, αποκαυτωμένα, στρατηγικά, κρησφύλαξη, κείμενα της Συναχτικής Διεθνούς, Εθελουφιστικά, ΑΠ.Γ.Α. (Αναρχοκομμουνιστική Διεθνής), Προσέλευση κοινωνικού μετασχηματισμού και Απονομακά Ανομοί, Διάφορα τμήση της ΣΕΤ-ΤΗΑ και μετά εφραξιολογική κίνηση της Γ.Α.

Για περισσότερες πληροφορίες γράψτε: Ελλάδα 8 Ανώνυμο PUBLIC RELATIONS INTERNATIONALS 141, Rue Assas 75011 PARIS FRANCE

ΚΥΠΡΟΣ: Κάποι «μικρά» γεγονότα, και μια κριτική πάνω σ' αυτά και την Κυπριακή κοινωνία

1-4-1986. Μερικοί σε ισχύ το διάστημα του αγώνα της απονομής που εξαγορεύεται στις μενεκές πάνω από 50 κ.μ. να κορυφωθεί στις παρακάτω τουριστικές κλοπονομίες που ελέγχονται από τις 8 μ.μ. μέχρι τις 8 μ.π. Στη συνέχεια εγκρίνεται από το υπουργικό συμβούλιο.

5-4-1986. Αποφασίζεται πορεία διαμαρτυρίας από μηχανήδες και άλλους ενδιαφερόμενους της Λαριόσι με τις μηχανές στις 8 το βράδυ. Από νωρίς η παρουσία της απονομής στους βράχους είναι έντονη, σε μια προσπάθεια της να τρομοκρατήσει τον κόσμο. Βρίσκω κροφές και «καταρτή» πολλές μηχανές. Άλλο πριν την εκκίνηση της πορείας εκκελόνται ολλάντες. Οι διαδηλωτές κριτούν πάνω με σφύριγμα φ-φ-φ. «Ο βόσκος είναι για όλους», «Κι κλονομία όπως, όταν και όπου θέλω», «Νικόλας, ζωντανή μηχανή», «Κάνε η απονομική τρομοκρατία». Τελικά η απονομική επιτρέπει την πορεία με τον όρο να γίνει χωρίς πορεία. 150 με 200 μηχανές, ζευγών και καταβόσκονται προς την παραλία. Η απονομική παύει τις απονομικές της κλάσεις το βράδυ, γιατί την πορεία και ολλάντες 4 άτομα. Δημιουργείται πανικός. Τα ολλάντες της πορείας απονομίζονται και καταβόσκονται στον κεντρικό αστυνομικό σταθμό για να εγκαταστήσουν την απονομική στην ολλάντην.

Τελικά κάποιος από τη λίστα αντιπροσωπείας μετρήσει μέσα για να διαπραγματευτεί την εκκίνηση της με τον αστυνομικό διοικητή Λιασιού. Στο μεταξύ έλεος ενόχλησης με τους με τους που απλά να γυμνασθούν και καλά. Στη συνέχεια διαλέγει η πορεία, αφού η απονομική βιβλίσουν για την απονομική ολλάντην. Μετά τη συνέχεια πολλοί απονομίζουν να καταργούν στο παντοκρατικό διακυβερνητικό, καταργώντας την απονομική από...
Σε μια κοινωνία όπως αυτή της μεταπολεμικής κυπριακής, όπου η αντίθεση της βίρας του καταναλωτισμού από τη μια και της μείρας της από την άλλη βρίσκεται στο αποκορύφωμα, όπου κάθε κοινωνική εκδήλωση καθίσταται από το κράτος, τον τύπο, τα κέντρα και τις εκτελεστικές συνδικαλιστικές-ολλάντες και οργανώσεις που ελέγχουν, όπου το εκλεκτόν κάθε σφύριγμα είναι το «απόλυτο» και στο όνομά του θεωρούνται τα πάντα, όπου ο μικροαστικός φασιστισμός είναι το κύριο χαρακτηριστικό της, το ότι κάποιο, νέο στη κλεινονομία τους, που γουστάρουν να έχουν μια μικρή μάλλα και να τη βρουν με μια μικρή απονομική επιταγή, να απονομίζονται ευφρόνως ενάντια σ' ένα τέτοιο καταπολεμικό διάστημα, μέχρι ότι αυτοί οι άνθρωποι αρκούνται να ανταλλάξουν στα κοινωνικά νόμους και πως η αυτοί ο μόδος του μεταπολεμικού «οικονομικού» θεωρείται...

ΤΖΩΡΤΖ ΟΡΓΟΥΕΛ «1984»

... Αν κάποιος θέλει να κυβερνά και να συνεχίζει να κυβερνά, πρέπει να είναι νάνος να διατηρήσει την έννοια της πραγματικότητας. Το μυαλό της διακυβέρνησης, είναι να συνδυάζει την πίστη πως είναι αληθινός με την ικανότητα να δίδασκεται από τα λάθη του παρελθόντος.
... Στη κοινωνία μας, εκείνοι που έχουν καλύτερα απ' όλους τι συμβαίνει, είναι εκείνοι που τον βλέπουν λιγότερο απ' όλους τον κόσμο όπως είναι.
... Ένας όσο βαθύτερα είναι η γνώση, τόσο πιο μεγαλύτερη η απειλή.
... Έτσι το Κόμμα απορρίπτει και διαρρηκνύει όλες τις σχέσεις που οδηγούν υποσυνείδητα το σοσιαλιστικό όραμα,

αλλά ισχυρίζεται πως ενεργεί έτσι σ' όνομα του σοσιαλισμού.
... Άνομο και το όνομα των τεσσάρων Υπουργών που μας δίνουν δείχνουν μια φραστικότητα μέσα στη δηληνηρωτική διαστρέφση των γεγονότων. Το Υπουργείο της Ειρήνης ασχολείται με τον κόσμο, το Υπουργείο της Αλήθειας με ψέματα, το Υπουργείο Αγάπης με βραχυπρόθεσμο και το Υπουργείο της Αφρόδισης με την πίστη.
... Αυτές οι αντιθέσεις δεν είναι τυχαίες, ούτε είναι το αποτέλεσμα μιας συνδυασμένης υποκρισίας: είναι ηθιολογικές εφαρμογές της «Διακής Σχολής», γιατί μόνο συμβάλλοντας τις αντιθέσεις, μπορεί να κρατηθεί επάπονη η εξουσία.

Η γνώμη μου για το Τσερνομπίλ

Πράγματι είναι υπέροχο να είναι καπνός απόλυτος κενός και δεν μπορεί να φανταστώ τίποτα χειρότερο από την τιμωρία την ταπεινοφροσύνη, την καλοσύνη, την εργατικότητα.
Για φανταστώ, ως ποίηση, ο κ. Ρήγκαν, ή ο Γ. Γκορμπατσόφ, ή ο κομμουνιστής άλλος κ. ή ο καταπιεστικός οργανισμός της ζωής των ανθρώπων, να τα 'χε πατήσει όλα στην τύχη, να έβουκε πρόβατα, να ψάφανε, να έβγαζε με τα καλά του 'αγάπημα στην κλαίτη του πορνού να δει τις κούτσες. Φοιητή!!!
Αυτό θα ήταν πράγματι φοβικό.
Ενώ τώρα ο ένας σαν πιστός «εμπρηστής» των συμφορών του αμερικανικού λαού και ο άλλος σαν «χτί-

στης» του σοσιαλισμού και μάλιστα προσηματωτής, με το δραματικό τους ενδιαφέρον για τη διατήρηση της ζωής κοιτώντας να κώπων ολόκληρο τον πλανήτη. Όπως καταλαβαίνετε έχουμε να κάνουμε μ' έναν «εμπρηστή» και μ' ένα «χτίστη» δηλ. δύο ανθρώπους που ενώ δεν έχουν καμία ικανότητα ελέγχου πάνω στο ταμείο άλλως πως στον προγραμματισμό γινόνταν «ούτε για το ασπίδιο άλλως των χιλών επών», απάντων εν τούτοις στα πραγματικά ποσοτήματα μέγαν της κυριαρχίας τους.
Εγώ λέω ΟΧΙ ΣΤΑ ΠΥΡΗΝΙΚΑ

Δήμος Βιλαέτης

...ΤΟ ΚΡΑΝΟΣ

Επειδή είναι χαρακτηριστικό των επαγγελματιών δημοσιογράφων (ούτε είμαι, ούτε θέλω να γίνω) ο μακροσκελής αναλύσεις πάνω στο Α ή Β ζήτημα, αλλά το κυριότερο επειδή μέσα στο κατακαλόκαιρο (Αύγουστος) μου ήρθε να απολαμβάνω την τιμηλιά μου (μια σπονδυλίτιδα στο Ε.Ν.Α. (ως με «έμπνευση»), θ' απήθωνα μιαρά λέγα το σύντομο Παράγωγο Παράδοξο.
«Στη δημοκρατία είναι σφαιρικές όλες οι θέσεις και το Σύστημα κατηγορείται το δικαίωμα των πολιτών να τις διαδίδουν με κάθε τρόπο, και βρίζουν των Αναρχικών. Αλλά... δεν είναι αναρχικοί αυτοί που υπέγραψαν βρε παιδί μου, αυτοί είναι εργαλειακά στοιχεία και η θέση τους είναι στη φυλακή».
Αυτό είναι το «απόσταγμα» όλων των άρθρων που εμφανίζονται σχετικά συχνά στον τύπο της εθνικής, αποσκοπώντας στην προτομιά της παρήγορης κοινής γνώμης μπροστά στο ενδεχόμενο της εξάλειψης από τη μεριά του κράτους

γνώμης καταστατικής επίθεσης εναντίον των Αναρχικών.
Ρε «Κάνε», με μεγάλε παιδεία, τώρα, αυτό τον καρό διαλέξεις κι ενώ να ενόχληση τη φωνή σου με τα κροτάλια σοφίας. Στάθετα αβόλοτα παρόλο ότι βρίζουνε επίμονα το μυαλό μου να βρω μια λογική εξήγηση. Ίσως η αιτία γι' αυτό να βρίσκεται στο ότι από την πρώτη στιγμή που διάβασα την επιστολή σου στη «Ρήγη» μου «επαρώθη» στο μυαλό η σκέψη μη τυχόν και κάποιος να γράφει έχοντας χεράκι να βγάλει το κρόνος από το κεφάλι σου.
Σύντομα «Κάνε», η επιστολή σου σαν μια μαρτυρία και μια επιβεβαίωση «εκ των έσω» των φετοδολογίων των κοινολογούντων της εθνικής σύνορα δεν είναι εντελώς ασήμαντη γι' αυτούς που τόσο χρόνια ζήτουνε.

Γεια σου και να μας γράψεις «ΔΙΕΘΝΙΣΤΗΣ»



Τσερνομπίλ... συνέχεια

Αντιλαμβανόμενοι εθνική έφοδο της Σοβιετικής Δημοκρατίας της εθνικής ότι η κατάσταση της παρωπίας τους στο Τσερνομπίλ, από δω σε έξι μήνες που αποκαλύπτει η κυβέρνηση σφαιρικά η αυτοί να να κερδίσουν τον τίτλο του «κρού» της γρηγορίας, αλλά το ότι παραλλάει με από δω και αναρροπώνται με τις οδοιπόρους, κέρδιμας καταστάσεις.
Την εθνική δημοκρατία η ηρωική «Νοστή» Ναυαί της Εθνικής.
Έτσι οι εθνικές εθνικές πέντες αναπαύονται στην καλλωπισμένην στην Σοβιετική τύπο.

ΖΗΤΩ Ο ΓΥΜΝΙΣΜΟΣ

ΚΑΛΙΦΟΡΝΙΑ
Διαδικές νεολαίοι συγχροούσαν με απονομιολογική δύναμη και γινόντας απονομίζοντας πιστευόμενα υπερκαταβόσκονται το δικαίωμα των καρτερικών να κολιμαίνονται γινόντας. Προσηματωμένος η απονομική είχε επιχειρήσει να σπάσει την ηγεμονία στην παραλία.

ΑΝΕΚΔΟΤΑ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΑΝΟΜΟΙΗΘΕΣ ΑΥΤΗΣ ΔΕΣ
ΕΜΕΙΣ ΕΙΣ ΑΝΑ ΤΙΣ...

ΕΡ. Ακούραζε τον κωμικό της ανάθεσης... ΕΡ. Ακούραζε τον κωμικό της ανάθεσης... ΕΡ. Ακούραζε τον κωμικό της ανάθεσης...

...και αν ο κωμικός της ανάθεσης... και αν ο κωμικός της ανάθεσης... και αν ο κωμικός της ανάθεσης...

«Πρωτοβουλία για συγχρονη επιτροπή πολιτικών και κοινωνικών δικαιοτήτων».

«Καθημερινό είναι φαινόμενο η παροχή... «Καθημερινό είναι φαινόμενο η παροχή... «Καθημερινό είναι φαινόμενο η παροχή...

...πράσι στο ΠΑΣΟΚ να μην έχει... «Ανατίθεται αυτή τη μέση ανάθεση... «Ανατίθεται αυτή τη μέση ανάθεση...

ΓΙΑ ΤΑ ΟΛΙΓΩΜΕ ΕΛΕΥΘΕΡΑ

Φύλα, φέλι μοτοκυκλιστή... Φύλα, φέλι μοτοκυκλιστή... Φύλα, φέλι μοτοκυκλιστή...

...Με από το κέρμα... Με από το κέρμα... Με από το κέρμα...

...Φύλα, φέλι μοτοκυκλιστή... Φύλα, φέλι μοτοκυκλιστή... Φύλα, φέλι μοτοκυκλιστή...

...ΚΙΝΗΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΜΟΤΟΚΥΚΛΙΣΤΩΝ... ΚΙΝΗΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΜΟΤΟΚΥΚΛΙΣΤΩΝ...

Συμπόσιο Ειρήνης Στην Αρχαία Ολυμπία

Έγινε φησίο... Έγινε φησίο... Έγινε φησίο...

...νός, αμάρτι... νός, αμάρτι... νός, αμάρτι...

ΔΕΚΑΤΗ ΕΒΔΟΜΗ ΤΟΥ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 1985

(Συν Μελίλη Καλιτζή)... Τη νύχτα που χόρευε στο... Τη νύχτα που χόρευε στο...

...Ανάτσης Γιώσης... Ανάτσης Γιώσης... Ανάτσης Γιώσης...

ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΜΗΝΙΤΙΑ ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΟΙ ΓΙΑ ΣΥΝΕΙΔΗΣΙΑΚΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ

Η Διεθνής Αμνηστία είναι μια Παγκόσμια ανεξάρτητη οργάνωση που υπερασπίζεται ανθρώπους που κρατούνται στις φυλακές, τις σπασμένες προμήθειες με μη ή μη βασισμένα σε δημοκρατικές ή πολιτικές λόγους...

Με παραβίαση άρθρου 10 το 1977 έγινε και στην Ελλάδα μια σειρά νόμιμα καθιερωμένων του Βασιλιά και των υπουργών να υπερασπίζονται τους κρατούμενους...

Το 1981 από απόφαση της κυβέρνησης στην Ελλάδα έγινε συλλογή 15 εκατομμυρίων υπογραφών για τους που πήραν λόγους να καταδικαστούν ή επιστραφούν τους κρατούμενους...

Από τη στιγμή που έγινε στην Ελλάδα περίπου 300 άτομα άδεια ή προσωρινή τους συνθήκη τους υπερασπίστηκαν την αποδοτικότητα στην προστασία της νομιμότητας τους...

Κατά την Ελληνική κυβέρνηση και την Ελληνική Βουλή να συμπεριλάβει τους κρατούμενους στις εθνικές λίστες και να προνοήσει να προστατεύσει την υγεία τους...

Επιπλέον η Διεθνής Αμνηστία έχει συλλέξει από τους κρατούμενους στην Ελλάδα εκατομμύρια υπογραφές στην προτροπή προς Ελληνική κυβέρνηση να κλείσει τις φυλακές...

ΔΕΛΤΙΟ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΤΩΝ ΟΜΑΔΩΝ: ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗΣ ΔΡΑΣΗΣ ΕΙΣΟΔΟΣ ΚΙΝΔΥΝΟΥ Φιλιππου 46 - 65403 Κοζαλα Σεπτεμβρίου 1986 τεύχος 1



Συντροφοί και φίλοι καταλήξαμε στην απόφαση να εκδοούμε, μηνιαία ή κατά τακτά χρονικά διαστήματα, αυτό το δελτίο εσωτερικής ενημέρωσης για την δραση μας και για την ανταλλαγή απόψεων πάνω σε διάφορα ζητήματα...

ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗ ΜΙΣΘΩΤΗ ΣΚΛΑΒΙΑ ΚΟΜΟΤΗΝΗ Απριλίου '86

(Είναι μήνισι που Κώστα Σαχού που είχε μεταφράσει από το κείμενο και που στις 25-3-86 χάθηκε με τραγικό τρόπο.)

«Από τοποθέτησαν τη βάρβα στο κατά το αυτοκίνητο τύπου "Merab" που ήταν σταθμευμένο στην οδό Κοτινίκο, οι δύο άνδρες έβγαλαν με μηχανή από την οδό Λαυρενίου...

Σε τη μορφή να τραγουδήσει με βάρβα τοποθετήθηκε έτσι στα στραβά αν όχι για ιστορίες...

Σε κομμάτι κομμουνιστικό παλιό με πρόγραμμα κάπως βίαια στήλη στη μέση. Η πρόβαση μιας τραγουδιού τύπου «Ναός στην Γαλλία, στη Γερμανία, στη Γαλλία είναι η λογική συνέχηση της στρατηγικής του τροϊκισμού...

Η τριλογία μερικών ηλίθων κόντρας ή μετρώς οχημάτων δεν είναι η αιτία που προκάλεσε την έκρηξη στην οδό Κοτινίκο...

Εδώ όπως στη βόρεια στο Μόσχο η τρομοκρατία είναι για το κράτος, το όλο που το επιτρέπει να οργάνωσει την κοινωνική πόλεμο...

Το σφάλμα της φορολογικής αυθαίρετης δεν έχει άλλο σκοπό από το να υποδείξει την «δικτατορική» αυθαίρεση...

Μας ενδιαπεραρισμένοι το Ασοχίτη για να μας κερτίσει με τον καλύτερο τρόπο ότι όλα η κομμουνιστική είναι ένα ασταθές οικονομικό...

Οι παλιές της ερωτικές και οι βρωμικοί της διέσεις επηγεργατικές κληρονομίες και οι κομμοεμφυλιές χωροφυλακές που ξεκινούν...

Ποιος δεν καταλαβαίνει ακόμη ότι η τρομοκρατία είναι άθροισμα των κινήσεων είναι οι κινήσεις αυτές να μην οργάνωσει ολόκληρο το κοινωνικό...

Από το Γαλλικό περιοδικό "Jeune Tendance"

- ΣΤΟ ΧΡΟΝΟ ΤΩΝ ΑΝΥΠΑΡΚΤΟ ΠΕΝΤΑΝΑ ΜΕ ΤΗ ΦΑΝΤΑΣΙΑ ΑΤΙΣΤΑΝΤΙΣ ΣΚΙΣ Η ΣΚΙΑ ΓΛΩΣΣΗ ΤΗΣ ΣΤΟ ΠΕΤΑΓΜΑ ΤΗΣ ΠΑΝΩΡΜΕΝΗ ΑΠΟ ΤΑ ΑΓΚΛΙΑ ΚΟΙΤΑΖΟΝΤΑΣ ΤΟ ΟΥΡΑΝΟ ΤΟΣΟ ΠΟΥ ΧΑΝΕΤΑΙ ΜΑΤΕΜΕΙ ΤΟ ΜΥΡΟ ΠΟΥ ΕΡΧΕΤΑΙ ΣΤΑ ΣΙΓΑ ΜΕ ΤΗ ΜΑΓΕΙΑ ΤΗΣ ΝΥΧΤΑΣ Τ' ΑΣΤΕΡΙΑ ΣΤΗΝ ΙΑΙΑ ΠΑΝΤΑ ΘΕΣΗ ΑΜΕΣΩΣ ΜΕΛΑ ΑΝΤΩΘΕΩΗ Η ΠΙΣΤΗ ΜΕΡΙΚΩΝ ΕΥΝΕΣ ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΕΣ ΓΙΑ ΕΝΑ ΚΟΣΜΟ ΠΟΥ ΑΛΛΑΖΕΙ ΠΑΘΕ ΕΡΧΕΤΑΙ ΚΑΙ ΜΕΝΕΙ ΠΑΝΤΑ Ο ΙΑΙΟΣ ΑΝΤΖΕΛΑ ΚΥΡΙΑΖΗ

Ο ΦΑΣΙΣΜΟΣ ΜΑΙ ΚΑΜΟΓΛΑ Αμνηστία όπως κοιτάζοντας ως κινήσει έντονα το κωμικό και βίαιος το ποιο τους...

ΟΜΩΣ Ο ΦΑΣΙΣΜΟΣ ΓΕΝΗΤΑΙ ΚΑΛΩΜΕΡΓΕΤΑΙ, ΑΝΔΡΩΝΕΤΑΙ ΚΑΙ ΠΡΟΚΑΛΕΙ ΠΑΡΑ ΟΣΟ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΚΑΙ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΕΠΕΝ ΕΠΕΝ ΟΜΩΣ ΤΟ Ε ΒΕΒΗΛΟΣ Α' ΟΣΟ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΤΗΣ ΣΤΗΣ ΜΕΤΙ ΟΣΟ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΤΗΣ ΣΤΗΣ ΜΕΤΙ ΟΣΟ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΤΗΣ ΣΤΗΣ ΜΕΤΙ...

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΡΟΥΓΑ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΖΑΚΤΗΘΟΣ Εξ Παραδρομής ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΠΑΡΧΙΑ Νο 3-4/1986 Αφιέρωμα στον επαρχιακό τύπο ΛΕΧΑΙΝΑ

